

长丰双凤经济开发区非公党建“创新篇”—— 党员派驻非公企业，打通“最后一公里”

安徽长丰双凤经济开发区 非公党建巡礼

主办：中共安徽长丰双凤经济开发区工作委员会

4月16日至今，本报推出“长丰双凤经济开发区非公党建巡礼”专栏系列报道，深入介绍双凤经济开发区非公党建工作的亮点和成效，在全省特别是各开发区范围内引发了广泛影响，并引来大量省级乃至国家级开发区效仿学习。“双凤非公党建”一度成为全省开发区之间的讨论热点。

今日起，继双凤经济开发区非公党建工作“管理篇”系列报道之后，本报继续推出“创新篇”，旨在介绍双凤经济开发区在非公党建工作中的创新制度、创新管理以及亮点——“智慧党建系统”。就让我们跟随市场星报的脚步，继续走进双凤经济开发区，感受园区非公党建工作的创新亮点吧！

□王志德 曾梅

非公书记专项述职 落实党建责任“具体化”

近年来，围绕非公党建工作制度创新、管理创新，双凤经济开发区工委可谓举措良多，通过建章立制，不断完善工作体制机制，夯实党建根基，开创非公党建工作新局面。

2016年，双凤经济开发区还研究制定了《关于加强和改进非公有制企业党的建设工作的指导意见》，并以此意见为纲领，建立了工委班子成员服务非公企业发展、联系指导非公企业党建工作制度，派驻党建工作指导员工作制度，党组织书记和普通党员激励工作制度，做到纲举目张，统筹指导开发区的非公党建工作规范化、制度化地开展。

同时建立健全述职述评机制。每年年初，园区内非公企业党组织书记在全体党员大会中做述职报告，党员针对党组织书记一年的工作进行测评打分，开发区全程派人参与监督。作为非公书记专项述职制度，将抓党建责任的考核“具体化”，强化非公党组

织书记“第一责任人”职责，切实打通非公党建工作落实的“最后一公里”。

此外，开发区工委还建立健全报联制度，工委班子成员每人包联4家非公企业党组织，不定期深入联系点调研督导、征求意见、召开座谈会、专题讲党课，着力解决非公企业党建工作中存在的问题，增强整体工作合力，有效推动非公企业党组织党建工作开展。

15名党建指导员 派驻非公企业指导党建

“为了提高非公企业支持党建工作的积极性，我们对党建工作开展好的企业，开通服务绿色通道，针对非公企业党建工作出色的企业，在项目审批、企业融资、税收返还等方面享受优惠政策，以高质量的服务感召业主。”双凤经济开发区工委书记、管委会主任童有柱说。

而在非公企业党员方面，开发区工委积极建立健全党员活动积分制考核制度，从党员的工作业绩、参加组织

活动、党员服务承诺等方面设置分值，满分为100分，每月进行一次考核，由党支部结合党员平时表现，依据《考核细则》，得分在80分及以上，开发区每人每月补贴100元，直接作为活动经费补贴给党组织。同时，开发区工委建立了星级考评考核制度，针对党组织书记，出台星级考评办法，根据“双强六好”标准及结合工作实际，对评定为星级称号的党组织书记给予一定物质奖励。

此外，开发区工委还积极完善派驻非公企业党建指导员制度。“近两年，我们从机关、社区党支部选派了15名党建指导员，按照‘一人多企’的办法派驻非公企业开展党的工作。”双凤经济开发区工委委员刘伟说，为此开发区先后出台了《非公企业选派党建指导员暂行办法》和《非公企业党建指导员考核办法》，确立了党建指导员工作经费补助和评优机制，建立月例会、周汇报制度，并建立健全党建指导员目标管理、绩效考核、述职评议等制度。

合肥累计完成带电检测 1300 余处 确保盛会平稳进行



星报讯(记者 汪婷婷)5月22日，在滨湖会展中心，合肥供电公司正对电力设备进行特巡，并接入应急电源发电车。随着首届世界制造业大会的临近，合肥供电已做好全面准备，保障盛会平稳进行。

记者了解到，本次大会涉及重要场所达96处，为合肥电网历史上保电范围之最。合肥供电在日常巡视基础上，对全市各级电网设备开展一轮全面特巡，利用国内最先进的红外测温 and 局放检测手段，集合无人机、状态巡视，精确掌握设备运行情况，提前发现隐患并同步开展消缺。截至目前，已累计完成带电

检测1300余处，涉及37座变电站、98条输、配变线路。另外，结合本次保电特巡，同步完成滨湖新区、政务区1200棵树障清理。

此外，对全市场、高铁站、广播电视台及21个客户自管配电网区域制定“一户一档”，并首次与客户签订《合肥市重大活动期间保障供电责任书》，明确保障管理和分工，电力工作人员全过程提供高效技术支持，协助其完善停电应急预案和保障措施，及时做好设备巡视与隐患排查处理；重点会议场所提前部署9部应急电源车，将电源车技术员、电检和运维人员整编，并组建“一车一队”，确保需要时快速有效接入电力系统。

会议举行期间，全市重点线路施工点全部视频在线远程监控，通过先进智能监控实现实时预警，针对突发情况及时采取有效应对措施。此外，全市共组建28只应急队伍，281名工作人员、46部应急处置车辆，24小时驻守各大现场，及时做好故障处理与用户内部负荷调整工作，随时做好移动电源启动投入与应急抢修准备。

参会嘉宾点赞安徽高速微笑服务

星报讯(金海礁 记者 祝亮)日前，在界阜蚌高速利辛西收费站，前往合肥参加2018世界制造业大会和徽商大会的河南客人李先生对收费站工作人员给予的帮助连声称赞。

据李先生介绍，他驱车从河南开封赶来，准备前往合肥参加本周五举办的2018世界制造业大会和国际徽商大会。由于这一次由于走得匆忙，没有及时更新车载导航，行车至界阜蚌高速利辛西路段时，越走越感觉方向不对，于是就驱车驶下高速，求助收费站工作人员。

收费站工作人员沈振东了解情况后，沈振东一边劝李先生不要着急，一边

帮助李先生下载了手机导航软件，然后根据李先生提供的到达地点，细心地帮他设定好了手机导航。

据悉，为做好本次2018世界制造业大会和徽商大会的服务保障工作，安徽交控集团所辖运营路段已经积极行动起来，提升站容站貌，做好氛围营造；强化应急准备，力保道路畅通。尤其是，作为展现微笑服务品牌的各收费站，更是延伸服务内容，设置了便民服务台，向南来北往的嘉宾免费提供热水、行车指南、旅游信息咨询、应急药品、维修工具等服务，进一步展示安徽高速微笑服务品牌形象，为美好安徽建设增光添彩。

“洗脸祛斑”迎世界制造业大会 包河区全面开展“深度清洁”行动

星报讯(丁勤 邵德萍 记者 于彩丽)本月25日至27日，2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会将在合肥召开。日前，记者从合肥市包河区域管委了解到，为保障大会胜利召开，该区正全面开展“深度清洁”行动，力争以最洁净的环境让大会来宾记住合肥、爱上合肥。

据了解，大会会场滨湖国际会展中心和世纪金源、白金汉爵、福朋喜来登等多个来宾入住酒店均位于该区，在该区范围内，还有高铁南站等重要进出城通道。“大会期间，包河区将成为合肥形象的重要展示窗口，必须要把窗口擦净擦亮。”该区环卫服务中心相关负责人告诉记者，连日来，该区组织人员机械对辖区171条主次干道2044万平方米的路面进行了全面“洗脸”。

“深度清洁”行动中，该区100多台大型洗扫车、洒水车、护栏清洗车、油污清洗车等轮番上路作业。“我们利用夜间时段，错开交通高峰，对辖区道路进行冲洗，确保做到‘路见本色’。”该负

责人介绍，专业机械不仅效率高，清洁效果也非常好，除路面外，全区道路护栏都被清洗一新，一些路段上存在的路面油污现象也得到彻底清理。

在路面“洗脸”的同时，针对一些容易藏污纳垢的卫生死角，环卫工人持续进行定点“祛斑”。龙再素是该区的一名环卫队长，负责徽州大道的日常保洁工作。近期，她带领环卫工友们对道路沿线的绿化带进行了清掏。“绿化带里容易藏匿枯叶、杂物，是我们本次重点清理的卫生死角之一。”龙再素介绍，“深度清洁”行动中，环卫工人不仅对绿化带进行了全线清掏，连路牙边积存的少量灰沙也都被清理干净。

除环卫作业进一步提高标准外，该区对环卫设施进行了全面排查。脏污的垃圾桶、果皮箱等设施被清洗一新，残破的则及时进行了更换。

据悉，大会召开期间，该区还将通过延长保洁时间，增加重点区域保洁力量，确保城区环境保持“深度清洁”状态。

高新区再添 30 余处花境

星报讯(张婷 记者 沈娟娟)为迎接即将召开的2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会，上半年，合肥高新区持续推进“增花添彩”景观提升工程，重点在创新大道、科学大道、习友路、方兴大道等主干道路口节点打造30余处、总面积约5000㎡的特色花境景观。

在创新产业园二期入口的一处花境，以“天工人智 日月争

新”为主题，面积315㎡，以红、黄、蓝三原色为基底，运用旱雨水花园、浮岛、丛林竞长、孤植丛生等多样配置手法，营造出“自然鬼斧”与“人工智能”相互交融的和谐景致，彰显“财富高新”的美好愿景。

记者了解到，各花境已在5月中旬前全部栽植完成，景观效果陆续呈现，届时将为盛会召开增添更多活力和色彩。